



В отношении 43-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ, повлекшем гибель 6 человек при аварии на автодороге Вологда – Новая Ладога, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении

В отношении 43-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ, повлекшем гибель 6 человек при аварии на автодороге Вологда – Новая Ладога, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении сотрудника полиции по факту ДТП с участием автобуса с детьми по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). Следственные органы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области, принимая во внимание установленные обстоятельства совершенного преступления, в результате которого 6 человек погибли и 24 получили травмы различной степени тяжести, а также был вызван широчайший общественный резонанс, полагая, что задержание и арест подозреваемого необходимы для выполнения задач предварительного расследования, обратились в суд с ходатайством об избрании в отношении 43-летнего подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Череповецким районным судом Вологодской области ходатайство оставлено без рассмотрения в связи с невозможностью участия последнего в судебном заседании. В связи с этим следствием вынесено постановление об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области сообщает, что избрание данной меры пресечения не скажется негативно на ходе и результатах расследования по данному уголовному делу. Следственными органами будут приняты все меры к обеспечению качества, полноты и всесторонности расследования.

31 Марта 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/614014>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
